

CORRECTION

**Correction: The influence of chronic stress on health and coping mechanisms
(Vol 14, No 1, p. 97-101, 2019)**

**Ispravka: Uticaj hroničnog stresa na zdravlje i mehanizmi prevazilaženja stresa
(Vol 14, No 1, p. 97-101, 2019)**

Cvjetkovic Bosnjak Mina,^{1,2} Dubovski Poslon Milota,^{1,2} Bibic Zeljko,³ Bosnjak Kristina⁴

¹ Clinic of psychiatry, Clinical centre of Vojvodina, Novi Sad, Serbia

² Faculty of medicine Novi Sad, University of Novi Sad, Serbia

³ General hospital Vrbas, Psychiatry department, Vrbas, Serbia

⁴ Faculty of sciences, Department of biology and ecology, Novi Sad, Serbia

The Editorial Board of “Sanamed” journal, in agreement with authors (Cvjetkovic Bosnjak Mina, Dubovski Poslon Milota, Bibic Zeljko, Bosnjak Kristina) of the paper “The influence of chronic stress on health and coping mechanisms (Vol 14, No 1, p. 97-101, 2019) who pointed out the technical errors that occurred after the paper was published, made the decision to do the necessary corrections in accordance with the prescribed procedure. We apologize the authors for errors that occurred in published paper and thank them for assistance in detecting them. According to that, the appropriate correction was made.

The following updates were made:

a) Under the title of the paper on page 97, instead of Cvjetkovic Bosnjak Mina,^{1,2} Dubovski Poslon Milota,^{1,2} Bibic Zeljko,³ Bosnjak Kristina⁴ should stand Cvjetkovic Bosnjak Mina,¹ Dubovski Poslon Milota,¹ Bibic Zeljko,² Bosnjak Kristina³.

b) Under the authors names of the paper on page 97, instead ¹ Clinic of psychiatry, Clinical centre of Vojvodina, Novi Sad, Serbia, ² Faculty of medicine Novi Sad, University of Novi Sad, Serbia, ³ General hospital Vrbas, Psychiatry department, Vrbas, Serbia, ⁴ Faculty of sciences, Department of biology and ecology,

Novi Sad, Serbia should stand ¹ University of Novi Sad, Medical Faculty, Psychiatric Clinic, Clinical Centre of Vojvodina, Novi Sad, Serbia, ² General hospital Vrbas, Psychiatry department, Vrbas, Serbia, ³ Faculty of sciences, Department of biology and ecology, Novi Sad, Serbia.

c) In the section “Sažetak” on page 101, under serbian translation of the title of the paper instead of Cvjetkovic Bosnjak Mina,^{1,2} Dubovski Poslon Milota,^{1,2} Bibic Zeljko,³ Bosnjak Kristina⁴ should stand Cvjetkovic Bosnjak Mina,¹ Dubovski Poslon Milota,¹ Bibic Zeljko,² Bosnjak Kristina³.

d) In the section “Sažetak” on page 101, Under the authors names of the paper, instead ¹ Clinic of psychiatry, Clinical centre of Vojvodina, Novi Sad, Serbia, ² Faculty of medicine Novi Sad, University of Novi Sad, Serbia, ³ General hospital Vrbas, Psychiatry department, Vrbas, Serbia, ⁴ Faculty of sciences, Department of biology and ecology, Novi Sad, Serbia should stand ¹ University of Novi Sad, Medical Faculty, Psychiatric Clinic, Clinical Centre of Vojvodina, Novi Sad, Serbia, ² General hospital Vrbas, Psychiatry department, Vrbas, Serbia, ³ Faculty of sciences, Department of biology and ecology, Novi Sad, Serbia.